



## **В Ядринском районе местный житель забил до смерти свою жену**

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии 63-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, вечером 02 октября 2016 года обвиняемый, находясь у себя дома в селе Ильина Гора Ядринского района в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей 64-летней супругой, возникшей на почве личных неприязненных отношений, жестоко избил ее, причинив потерпевшей множественные переломы ребер, а также тупую травму органов живота и грудной клетки. В результате женщина от полученных телесных повреждений скончалась вечером 03 октября 2016 года в реанимационном отделении лечебного учреждения.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе медицинская, биологическая и другие. Также в ходе следствия будет проверена вменяемость обвиняемого в момент совершения инкриминируемого ему деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1072058>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---